Laboratorni prace
(C27)

Nazev: Méreni hustoty provoznich
kapalin
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Integrovana Stredni Skola technicka
Mélnik

(K ucilisti 2566 276 01 Mélnik)

Datum: 28. 3. 2014 Trida: 4. MS

Vypracoval: Kotek Jakub Hodnoceni:



Zadani: Zméite hustotu chladicich kapalin riznych druhi

Pomiticky: Zavazi Chirana - 20mg + 1kg
Laboratorni technické vahy Diarama
Sada zavazi — 10mg + 200g
Kalibrovana kadinka Simax,10 + 40ml
Odmérny valec - 0 ~ 100ml
Pipeta - Germany 25ml: 01 EX 20C, piesnost 0.1ml
Hustomér - OM3 1,3 + 1,08 g/cm® Made in USSR

Namérené hodnoty:

Antifreeze BC:

Vzhled: Cisty, modry, zadné znegisténi, prisvitny

Cista hmotnost kadinky: m, = 26,879

Hmotnost kadinky a kapaliny: m, = 55,449

Hmotnost ¢isté kapaliny: m;, = 28,639

Pouzité zavazi: 50g + 59 + 200mg + 100mg +100mg + 20mg +
+20mg

Hustota dle vypoctu: Poypotet = % = 1,0748 g/cm3

Hustota dle hustoméru: Phustomer = 1,11 g /cm3

Teplota tuhnuti: t=-50°C

Teploty tuhnuti v poméru Antifreeze: destilovana voda:

1.2  =-15°C

1:15 =-22°C

1:0,8 =-40°C

1 = -50°C

Rozdil hustoty vipoctem a hustomérem je 3.2 %




Cervena Octavia:

Vzhled: Cisty, Gerveny, zadné znegi§téni, prisvitny
Cista hmotnost kadinky: my = 28,579

Hmotnost kadinky a kapaliny: m, = 57,29

Hmotnost ¢isté kapaliny: m;, = 28,639

Pouzité zavazi: 50g + 5g + 2g + 100mg + 100mg

Hustota dle vypoctu: Poypotet = % =1,14529 /cm3

Hustota dle hustoméru: Phustomer = 1,07 g/cm3

Teplota tuhnuti: t=—17°C

Rozdil hustoty vipoctem a hustomérem je 7 %

1:1 Antifreeze BC:

Vzhled: Cisty, modry, zadné znegisténi, prisvitny
Cista hmotnost kadinky: m, = 28,579

Hmotnost kddinky a kapaliny: m, = 57,29

Hmotnost ¢isté kapaliny: m;, = 28,639

Pouzité zavazi: 50g + 59 + 2g + 1g + 200mg

Hustota dle vypoctu: Proypotet = % = 1,1452 g/cmg
Hustota dle hustoméru: Phustomer = 1,07 9 /cm3

Teplota tuhnuti: t=—17°C (pomer 1:1.78)

Rozdil hustoty vypoctem a hustomérem je 7 %

ISST Roamster:

Vzhled: Cerveny, mirné zne&isténi, prisvitny

Cista hmotnost kadinky: m, = 28,579

Hmotnost kadinky a kapaliny: m, = 57,349

Hmotnost ¢isté kapaliny: my, = 28,779

Pouzité zavazi: 50g + 5g + 2g + 200mg + 100mg + 20mg+ 20mg
Hustota dle vypo&tu: Poypocet = % =1,159 /cm3

Hustota dle hustoméru: Prustomsr = 1,089 /cm3

Teplota tuhnuti: t=—-17°C

Rozdil hustoty vypoctem a hustomérem je 6.5 %




Peugeot kapalina:

Vzhled:

Cista hmotnost kadinky:
Hmotnost kddinky a kapaliny:
Hmotnost ¢isté kapaliny:
Pouzité zavazi:

Hustota dle vypoctu:

Hustota dle hustoméru:

Teplota tuhnuti:

Cisty, zeleny, Zadné zne€isténi, prasvitny

m, = 28,57¢

m, = 57,549

my = 28,97g

50g + 59 + 2g + 500mg + 20mg + 20mg
2897 g

pvypoéet ~ o5 1:158 /cm3

Prustomer = 1,09 g/cm3
t=—-30°C

Rozdil hustoty vipoctem a hustomérem je 6.3 %

Z.avér:



